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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER  
GRANDS CHAMPS 

Lundi 6 mars 2023 - 18h30  
 

Contact : conseilgchamps@ville-saint-avertin.fr 
 

ORDRE DU JOUR  
 

· Chasse aux oeufs 
  Installation de composts 
· Fête du quartier 
  Semaine Citoyenne 
  Travaux réalisés par Val Touraine Habitat sur Grands Champs 
  Questions diverses 

 

QUOI DE NEUF ? 
 

   

 

 
 

ZOOM SUR :  
 

●  

 

 

 

LES ACTIONS EN COURS 
 

●   
 

 
 

 

A SUIVRE / A FAIRE  
 

Demande faite le 12/09/2022 via la fiche de suivi : mise en place 
d’un rack à Vélo sur le site de Simone Veil (5 places) 
 
A suivre : la concertation sur l’éclairage publique à suivre 
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Pour en savoir plus...  
 
Personnes présentes (P) 
 

BOCHEREAU Guillaume (P) 
BRIARD Christian (P) 
DEROMMELAERE Jean-Luc (P)  
DUPUY Jean-Louis (Absent excusé) 
GOMES Claude (P) 
GUIGNOT Isabelle (Absente excusée) 
HENNETEAU Pierrette (P) 
LE TAFF Carole (P) 
  
 

MAUDINAS Nadine (P) 
MHAIH Hassan (absent excusé) 
MOREAU Marie-Charlotte (référente) (P) 
SPREAFICO Eric (P)   
PIGNON Solène (co-référente) (P)    
REYNARD Gaelle (P) 
ROUBY Ivan (Absent excusée) 
TRICONNET Claude (P) 
 
 

 
COMPTE RENDU 
 

1. Chasse aux œufs 

Elle ne pourra pas être organisée par le conseil de quartier car les écoles maternelles ainsi que le conseil municipal 
des jeunes et le service jeunesse de la Mairie de Saint-Avertin font déjà cette action.  
 
 

2. Installation de composts 

L’association « zéro déchet Touraine » a passé un marché de délégation de service public avec Tours Métropole. 
L’association a pour projet la mise en place de composts collectifs. Nous savons que beaucoup de maisons 
individuelles en sont déjà dotées, cependant, des immeubles ou autre regroupement d’habitation pourraient être 
intéressés. 
 
Après échange, 2 emplacements sont mis en avant sur notre quartier au niveau des logements VTH :  
 

- Pour les 3 immeubles qui sont à l’angle Rue de la Choquette / rue jules romain (à côté de l’école) 
- Pour les immeubles de la résidence Jules Romain (celle juste derrière le centre commercial des 

Grands Champs). 

 
Pour info, un composteur est déjà installé 41 rue Jules Romains (côté Collège) 
 
 

3. Fête du quartier du dimanche 14 mai 

La fête du quartier des Grands-Champs aura lieu le 14 mai 
 
Lieu :   Espace public parking centre commercial des Grands Champs (plus réservation salle Simone 
Veil en cas de pluie) 
 
Heures : 11h00 : moment d’échange – apéritif – repas partagé  
  14h30 : spectacle 
  16h00 : fin de la journée 
 
Thème :  Apéro partagé + repas offert + spectacle 
 
Lors de cette fête de quartier, il faut prévoir en temps d’échange entre les résidents et les membres du conseil 
de quartier. Faire un recueil / un cahier des doléances des habitants. 
 
Pour le repas, il faudra voir avec Hassan pour rencontrer les habitantes des Grands Champs et savoir si elles 
peuvent nous préparer le repas (financement conseil de quartier). 
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Chaque membre du conseil de quartier doit réfléchir pour trouver une animation/un spectacle. 
 
Marie-Charlotte va se rapprocher du théâtre de l’éphémère (troupe de St Avertin) pour voir s’ils peuvent 
intervenir. 
Gaëlle propose de faire venir un conteur. 
Les contacts sont donc à prendre pour valider l’animation lors de la prochaine réunion. 
 
Logistique : 4 barnums + 8 tables + 16 bancs ont été réservés par Hassan (Mail du 7 mars) 
 
 
 

4. Semaine citoyenne (du 20 au 25/03/2023) 

Le ramassage des déchets dans la ville aura lieu le samedi 25 mars. 
Rendez-vous à 10h devant l’école des Grands Champs. 
 
 
 

5. Travaux qui vont être réalisés par Val Touraine Habitat sur Grands Champs 

Rénovation des 94 logements compris dans 4 bâtiments situés au 54.56.58 boulevard Général de Gaulle et 33 
rue Jules Romain. 
Travaux d’isolation par l’extérieur sauf au niveau de la fresque, volets électriques, changement des 
menuiseries, VMC, interphonie, porte automatique, électricité remise aux normes… 
 
Début des travaux : février 2023 
Fin de travaux : juin 2024 
 
Impact sur les loyers : + 5 %. 
 
 
 

6. Sujet divers 

 
- Echange sur un autre nom pour le conseil de quartier 

Le nom Grands Champs est trop limitatif. Les personnes habitants Secteur Sagerie, Grand cour, Allée des 
Muriers ne savent pas qu’ils font partis de notre quartier. 
L’idée d’un nouveau nom est discutée comme : Beaugaillard Ouest ?? 
 

- Cartographie des chemins non répertoriés 

Des chemins « de traverse » existent mais n’apparaissent pas sur les plans de la ville et même sur google. 
Une balade pour les répertorier et les transmettre ensuite à la mairie, pourrait être mise en place. 
 
 
 
Date prochaine réunion du conseil de quartier : Mardi 3 Avril 2023 à 18h30 salle Simone Veil.  


